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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº32/2013 
CONCEJO I. MUNICIPALIDAD DE ARICA 

Celebrada el día Jueves 14 de Noviembre del 2013 
_____________________________________________________________________________ 

 
 

En Arica, a 14 días del mes de Noviembre del 2013 y  siendo las 12:40 
hrs. se inicia la Sesión Ordinaria Nº32/2013 del Concejo Municipal 
PRESIDIDA POR EL  ALCALDE DE ARICA DR. SALVADOR 
URRUTIA CÁRDENAS, contando con la asistencia de las 
Concejalas Srta. Lissette Sierra Ocayo, Sra. Miriam Arenas Sandoval 
y de los Concejales Sres. Emilio Ulloa Valenzuela, Osvaldo Abdala 
Valenzuela, Miguel Ángel Leiva Pizarro, Andrés Peralta Martinich, 
Juan Carlos Chinga Palma, Sr. José Lee Rodríguez y Patricio Gatica 
Roco. 
 
 

Se encuentra ausente la Concejala Sra. Elena Díaz Hevia. 
 
 

Actúa como Secretario del Concejo Municipal y Ministro de Fe el Sr. 
Carlos Castillo Galleguillos. 
 
 
 

TABLA A TRATAR 
 
 
 

1) APROBACIÓN DEL PADEM 2014 
 

 EXPONE : Sr. Director Depto. de Administración de Educación Municipal 
 
 

2) PUNTOS VARIOS 
 
 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
 
 
1) APROBACIÓN DEL PADEM 2014 
 __________________________________________ 

 
 

Se refiere al tema el Director del Depto. de Administración de 
Educación Municipal, don Mario Vargas Pizarro; intervienen los 
Concejales presentes en sala, el Sr. Alcalde y se toma el siguiente 
Acuerdo: 
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ACUERDO Nº298/2013 
Por la mayoría de los Concejales presentes Sres. Emilio Ulloa 
Valenzuela, Osvaldo Abdala Valenzuela, Patricio Gatica Roco, José 
Lee Rodríguez, Juan Carlos Chinga Palma, Miguel Ángel Leiva 
Pizarro y el Sr. Alcalde Dr. Salvador Urrutia Cárdenas, quien preside, 
SE ACUERDA APROBAR EL PADEM AÑO 2014, QUE SE ADJUNTA 
AL PRESENTE ACUERDO 
 
VOTA EN CONTRA : Concejal Sr. Andrés Peralta Martinich 
 

SE ABSTIENE  : Concejala Sra. Miriam Arenas Sandoval  
 

NOTA: Al momento de la votación no se encuentra presente en la sala la Concejala Srta. 
Lissette Sierra Ocayo. 

 
 
 
2) PUNTOS VARIOS 
 _______________________ 

 
 
 

Sr. ALCALDE don SALVADOR URRUTIA CÁRDENAS 
 
 
a) Contratación de camiones y maquinaria pesada 
 
 

El Sr. Alcalde, ante el paro de los funcionarios municipales, 
presenta al Concejo una propuesta referida a la contratación de 
camiones y maquinaria pesada para la recolección de la basura 
domiciliaria.   El tema es debatido por los Concejales y el 
Alcalde, tomándose el siguiente Acuerdo: 

 
 
 

ACUERDO Nº299/2013 
Por la mayoría de los Concejales presentes Sra. Miriam Arenas 
Sandoval, Sres. Emilio Ulloa Valenzuela, Osvaldo Abdala 
Valenzuela, Patricio Gatica Roco, José Lee Rodríguez, Miguel 
Ángel Leiva Pizarro y el Sr. Alcalde Dr. Salvador Urrutia 
Cárdenas, quien preside,  SE ACUERDA AUTORIZAR AL SR. 
ALCALDE SUSCRIBIR CONTRATO CON LAS SIGUIENTES 
EMPRESAS PARA ARRENDAR CAMIONES Y MAQUINARIA 
PESADA QUE SE UTILIZARAN EN EL RETIRO DE LA BASURA 
DOMICILIARIA: 

 
- EMPRESA FERNANDO GUTIERREZ OCARANZA, POR EL ARRIENDO 

DE  03 CAMIONES BATEAS, 04 CAMIONES TOLVAS Y 03 
RETROEXCAVADORAS, POR LA SUMA DE $54.868.520. 

 
- EMPRESA TRANSFLORES, POR EL ARRIENDO DE 03 CAMIONES 

GRANDES, 03 CAMIONES CHICOS, 01 RETROEXCAVADORA Y 01 
MINICARGADOR (BOBCAT), POR LA SUMA DE 45.264.625. 

 
SE ABSTIENEN: Concejal Sr. Andrés Peralta Martinich 

 `                              Concejal Sr. Juan Carlos Chinga Palma 
                              Concejala Srta. Lissette Sierra Ocayo 
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Sr. MIGUEL ÁNGEL LEIVA PIZARRO 
 
 

a) Héroes Guerra del Pacífico 
 

Se refiere al tema de los héroes de la Guerra del Pacífico que se 
encuentran en Suiza y solicita que la Municipalidad se haga 
responsable de iniciar una campaña para recuperar el cuerpo 
de estos héroes. 

 

b) Programa Depto. de Cultura 
 

Solicita un informe escrito sobre el Programa Anual del 
Departamento de Arte y Cultura de la Municipalidad.   Además 
necesita saber por qué no se realiza una actividad cultural fuerte 
en la ciudad. 

 
 

Srta. LISSETTE SIERRA OCAYO 
 
 

a) Demarcación de señalética  
 

Señala que desea saber en qué estado está la pintura de las 
señaléticas que indican los sectores de evacuación porque en  
caso de alguna emergencia, como un tsunami, éstas tienen que 
estar debidamente demarcadas.  

 
 

Sr. JUAN CARLOS CHINGA PALMA 
 
 

a) Juguetes, Navidad del año 2013 
 

Al respecto solicita que la Directora de la DIDECO dé un informe 
referido a la tramitación de la compra de los juguetes para este 
año, para lo cual el día Lunes a las 12:30 hrs. va a efectuar una 
reunión de la Comisión Social para que ahí se les pueda dar la 
información. 

 
b) Programa Actividades de Fin de Año 
 

También solicita que se invite a la próxima sesión del Concejo a 
la Encargada de Eventos para que les dé a conocer cuál es el 
Programa de las Actividades de Fin de Año. 

 
 

Sr. EMILIO ULLOA VALENZUELA 
 
 

a) Se refiere a la visita que realizó el Alcalde al Estadio Carlos 
Dittborn. 

 
 

Sr. JOSÉ LEE RODRÍGUEZ 
 
 

a) Período estival  
 

Hace   presente   su  preocupación  porque  no  se  ha  dado  
inicio  al  período  estival,  que  ya  se  está  a  14  de  Noviembre 
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y  la  temporada  estival, la temporada de playa, no se ha 
iniciado en la ciudad. 
 

b) Áreas Verdes 
 

Al respecto manifiesta que las áreas verdes de la ciudad están 
mal cuidadas, están muy deterioradas, que falta fiscalización. 

 
c) Agua a Escuelas Rurales 
 

En este tema solicita un informe escrito sobre qué tipo de agua 
están tomando las escuelas rurales, como también en el villorrio 
de Poconchile. 

 
 

Sr. ANDRÉS PERALTA MARTINICH 
 
 

a) Invita a los Concejales a una reunión de su comisión que se 
reunirá con el Director Regional de la ONEMI; ésta será el 
próximo Miércoles 20 de Noviembre a las 17:00 hrs. 

 
 

Se levanta la sesión a las 14.00 hrs. 
 
 
 

 
 
 
 
 
          Dr. SALVADOR URRUTIA  CÁRDENAS 
              Alcalde de Arica 
             Presidente Concejo Municipal 
 

 
 
 
 
 
 
 
CARLOS CASTILLO GALLEGUILLOS 
          Secretario Concejo Municipal 
                      Ministro de Fe 
 

 
 
 
 
SUC/CCG/mccv 
 


